

Мария Петровна проснулась с жуткой головной болью, мучала тошнота и боль во всем теле. В голове туман, и обнадеживает только факт, что проснулась в своей постели. Три таблетки алка-зельцера помогли несколько улучшить состояние, и собравшись с силами добраться до душевой. Однако картина, увиденная в ростовое зеркало, отбила любые желания. Выше ключиц ярко алели вытатуированные крупные буквы «Шлюха». Под ними, как бы подтверждая надпись, обнаружили крупные кольца вдетые в проколотые соски, и в самом низу, переливалась всеми цветами радуги огромная бабочка, расположенная так, что вагина становилась частью узора. Развернувшись перед зеркалом увидела на поясице крупную полукруглую надпись «я здесь был» с улыбающейся собачьей мордой. Под ней стилизованная стрелка, указывающая на анальное отверстие. Вокруг области ануса ярко алело вытатуированное сердечко. Как такое могло произойти? Кто и как со мной это сделал, думала Мария. Мучительно пыталась вспомнить последние дни. Две недели назад Мария Петровна Ляхова, тридцатилетняя завуч элитной школы праздновала в дорогом ресторане очередную жизненную победу: окончательно решилось, что именно она сменит на посту, уходящего через полгода на пенсию директора. Молодую женщину пригласил на танец симпатичный и обходительный кавказец. Парень обладал атлетической фигурой, внешностью мачо, прекрасным чувством юмора, и как выяснилось часом позже, в его номере, великолепным, выносливым членом. Гамлету не исполнилось 23, он находился в Городе в командировке, но несмотря на это, обладал широким кругом знакомств, и знал массу интересных мест. Маша встречалась с своим любовником почти каждый день. За это время они побывали в лучших ресторанах, подпольном казино, и на парочке закрытых вечеринок. В четверг друг предупредил, что на следующий день собирается на костюмированную вечеринку. Себе он приобрел костюм жиголо, ей, соответственно костюм шлюхи, состоящий из красивого корсета, оголяющего верхнюю часть груди, пышной юбки, с трудом прикрывающую трусики, перчаток до локтя и заячьих ушек.

В пятницу вечером Мария использовала самый яркий, из имеющихся у нее макияж, надела костюм, сапоги на высоком каблуке, набросила сверху плащ, и вышла к ожидающему в лимузине любовнику. Гамлет так возбудился, разглядывая сексуальный наряд, что овладел своей подругой прямо в машине. Дорога оказалась довольно долгой, за это время пара успела распить бутылку шампанского, еще раз заняться любовью, и даже осталось время, чтобы дама снова привела себя в порядок. Перед выходом, кавалер написал на ней маркером надпись, сейчас болью и стыдом пылавшей у нее выше груди. Лимузин заехал в гараж, и ряженные на лифте поднялись прямо в зал. Женщин оказалось мало: две медсестры, фея и кошка. Да и они вскоре куда — то делись. Среди мужчин преобладали вампиры, монахи, дьяволы, некоторые пришли просто в фраках. Почти все, как и ее любовник носили полумаски. Играла музыка, люди дурачились и веселились. Дальнейшее помнится, как в тумане. Женщина много пила, много занималась сексом, и как вспоминается сейчас не только со своим молодым ухажером. Зачем-то забралась на стол и танцевала стриптиз. Сейчас, судя по часам на мобильнике утро понедельника. Что происходило в воскресенье и субботу как будто скрыто во тьме. Как выглядит вилла, где все происходило и даже, где она побывала (в пути было не до разглядывания пейзажей) Мария не знала, напряженные попытки вспомнить хот что-то еще,

прервал вызов телефона. Звонила подруга. Ну ты даешь, Ляхова, выпалила она. Оказалось, в интернете приятельница наткнулась на любопытное видео, с Машей в главной роли, и спешила поделиться им с героиней. Ошеломленная женщина смотрела на удивление хорошо смонтированный фильм. Вот она входит в своем эротическом наряде, потом танцует, раздевается, вот занимается любовью с Гамлетом, Вот с Гамлетом и неизвестным мужчиной. Вот с тремя мужчинами. Лица всех мужчин скрыты полумасками. Далее, дог имеет ее в попу. Камера крупно показывает ее лицо, слышны стоны наслаждения. Вот она на четвереньках пятится за псом, сцепленная с ним узлом. Дальше ее спрашивают не хочет ли проколоть соски, и ее голос четко отвечает «да». Вот подробно показывается процесс. У Марии закружилась голова. Смотреть дальнейшее сил не было. Преподавательница позвонила в школу, чтобы взять выходной — выйти на работу сейчас была просто не в состоянии. Секретарша злорадно сообщила, что с сегодняшнего дня Марии Петровне придется ограничиться одной, основной работой. И переслала потрясенной женщине скрин с анкеты на сайте проститутки. Маша судорожно нажимая кнопки нашла адрес этой анкеты. Там размещались ее фото, в костюме с злополучной вечеринки, и еще пару снимков, где было четко видны, все свежесобранные татуировки. В перечне услуг значилось почти все, включая бдсм и зоо.

Мобильный она выключила, чтобы не слышать злорадного сочувствия и мерзкого любопытства подруг и коллег. Следующие часы женщина провела в прострации, не понимая, что с ней произошло, как развалилась в один момент вся ее жизнь, и что ей делать. Внезапно раздался звонок домашнего телефона, которым почти не пользовалась. Приятный мужской голос сказал, что ему понравилось кино и предложил тысячу долларов за ночь. А почему нет, подумала шлюха и согласилась. Раньше, ей было не заработать такой суммы и за пару месяцев. При этом, ради карьеры, спать приходилось с стариком — директором, уродом — спонсором из попечительского совета, нужными чиновниками. И еще непонятно с кем. Та же проститутка. Только очень дешевая. Мария тщательно подготовилась к предстоящей встрече. Выбрила все интимные места, почистилась, как снаружи, так и изнутри. Вымыла и уложила волосы. В ожидании звонка, от заказавшего ее на ночь стояла у зеркала рассматривая свою новую внешность. Огромная бабочка легко трепетала крылышками, при каждом вздохе. Казалось яркие цвета насекомого, изображенного на ней, впитали в себя все комплексы и страхи, ранее мешающие женщине полной мерой наслаждаться жизнью. Теперь Маша была даже благодарна неизвестным украсившим ее тело, и способствовавшим раскрытию ее сущности.

Раздался звонок от купившего ее, о том, что машина ждет. Шлюха обула туфли на высоком каблуке, накинула плащ на голое тело, и легко выпорхнула из дома на встречу своей настоящей судьбе. Женщина даже не удивилась, узнав в ожидающей ее машине давешний лимузин. «Похоже меня ждут новые приключения» с замиранием сердца подумала она, и села в машину. Однако это уже совсем другая история